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Ata da 19ª Sessão ordinária ocorrida no segundo ano da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Ourilândia do Norte, realizada às 9: h00min no dia 24 de agosto de 2018 no 
Plenário V antuir Romão, sob a presidência do vereador Dênis Alves dos Santos, que 
autoriza a chamada nominal dos vereadores. Verificado o quórum regimental o presidente 
convida todos que fiquem de pé para a leitura da Bíblia Sagrada com o Vereador 
Raimundinho 11 irmãos que leu em !saias cap. 46: "E até à velhice eu serei o mesmo, e 
ainda até às cãs eu vos trarei; eu o fiz, e eu vos levarei, e eu vos trarei, e vos guardarei". O 
senhor Presidente invocando as bênçãos e direção de Deus declarou aberta a 19ª Sessão 
ordinária de 2018. A Ata da Sessão anterior foi lida, votada e APROVADA. Encerrado o 
Pequeno Expediente passou-se para a Ordem do Dia. O secretário fez leitura do Edital de 
publicação da pauta das correspondências bem como dos projetos de lei. Uso da tribuna 
livre com a Presidente da AP AE Iná de Fatima da Cruz Figueiredo e versa sobre a Semana 
Nacional dos Deficientes. Uso da tribuna também com a senhora secretaria de Saúde 
Marinalva Soares que faz uma breve prestação de conta e esclarecimento com enfoque no 
tratamento de TFD e as estatísticas bem como os números e gastos com esse programa. 
Seguiu-se os parlamentares fazendo seus discursos a iniciar-se com o vereador Aleandro 
de Paula fala das obras que estão em pleno andamento no município ressaltando a 
construção da quadra de esporte no projeto casulo e o abastecimento de agua no setor P A 
Maria Preta entre outros, agradece a gestão pelo empenho e parceria em desenvolver e 
atender as demandas que surgem no município. Vereador Walto Santos Cunha, fala dos 
recursos e emendas que conseguiu junto a sua bancada partidária tais como a pavimentação 
asfáltica no setor independência entre outros. Fala ainda da aproximação do período 
eleitoral citando os vários candidatos que se apresenta, mas que devemos olhar os que 
foram parceiros e sempre ajudou em prol do desenvolvimento do nosso município. Cita a 
ação do IBAMA onde ele se sente indignados com tais ações uma vez que garimpeiros não 
são bandidos e sim trabalhadores, e pede maior conscientização por parte dos 
representantes desse órgão. Cita os candidatos de sua escolha. Vereador Renivaldo 
Martins Nunes, faz esclarecimento e explanação da secretaria de saúde a qual é de suma 
importância e diz ainda que Ourilândia tem a melhor saúde que o município já teve em 
todos os tempos. Cita a preocupação com a forma de garimpo que agride o meio ambiente 
e cita a necessidade em se ter melhores lei que venha amparar os trabalhadores dessa área, 
mas sem agredir a natureza. Repudia a forma das ações desenvolvidas pelo IBAMA uma 
vez que destrói todas as máquinas ao invés de apreender e desenvolver um trabalho assim 
como o DETRAN. Cita as eleições. Vereador Francival Cassiano do Rego, fala de suas 
indicações junto ao gestor pedindo maior atenção aos pedidos dessa casa. Cita ainda com 
repúdio contra as ações do IBAMA que vem agindo de forma desumana e comunga com 
as palavras do vereados Walto, pois é preciso que seja revista tais ações. Cita e apresenta 
seus representantes que concorrem vagas na próxima eleição. Vereador Raimundinho 11 
irmãos, fala de sua satisfação com a gestão onde não se mede esforços para atender os 
pedidos e demandas nas indicações por ele feito. Repudia e comunga também da fala do 
nobre amigo Walto no que se refere as ações do IBAMA, uma vez que destrói tudo o que 
se tem pela frente sem ao menos se dar conta a quem pertence. Convida a todos para 
recepcionar os líderes e candidatos das próximas eleições que fará presente no município, 
nas dependências do clube do 50 "cinquenta". Vereadora Zulene dos Santos, ressalta 
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tais ações se repetindo constantemente. Fala ainda das indicações feita por ela ao gestor e 
não obtivera respostas, mas que aguarda soluções para os seus pedidos em especial na 
construção da ponte que liga os setores independência e Maria Craveiro e também na 
restauração e limpeza do lago no setor Auto Paraíso pois a tempo vem solicitando tal 
serviço. Vereador Oliveira Luiz do Rego "Biriba", fala de sua felicidade em ver inúmeras 
obras sendo executadas em todo o município e todas em prol da população, parabeniza a 
gestão e toda sua equipe e os secretariados pela parceria e empenho em tudo que faz, se 
coloca à disposição de todos no que for necessário, pois uma vez que se faz para o povo 
ele estará presente e a favor de qualquer projeto que os favoreça. Vereador Reginaldo 
Cowboy, ressalta que se tivesse formalizado um pedido junto a empresa vale para a 
aquisição de um transporte sem dúvidas teria conseguido uma vez que a empresa sempre 
se disponibiliza para tais ajuda. Fala dos trabalhos e ações desenvolvidas pela gestão e pede 
que seus pedidos sejam atendidos em especial os que atenda ao setor Liberdade de Morar, 
para assim poder estar visitando os moradores daquele setor, fala e apresenta seus 
candidatos nas próximas eleições. Vereador Deuseval Borges, agradece a presença de 
todos e parabeniza a gestão por está sempre desenvolvendo obras e projetos em todos os 
seguimentos em especial na educação onde toda a equipe não medem esforços para propor 
a melhoria de todos os munícipes, citando os vários recursos e emendas recebidos de 
diversos partidos proporcionando assim uma melhoria a todos, pois independente de siglas 
partidárias quem sempre ganha com tais projetos e emendas é a população. Vereador 
Leonilço Feitosa, fala que todos os parlamentares se colocam à disposição da AP AE, pois 
não se manifestaram contrário no descumprimento do regimento quando se é para 
explicação e esclarecimento de suas ações, mostrando com isso que a casa também é 
apaiana e que estará sempre a favor e em defesa dos direitos dos usuários e diretores de tal 
entidade. Fala também dos números e dados apresentados pela secretaria de saúde a qual 
está de parabéns pois apesar de um extenso gasto com os tratamentos dos chamados TFD 
não medem esforços para ainda construírem mais posto de atendimentos os PSF nos setores 
que ainda não são assistidos com essa forma de atendimento mostram o empenho e 
dedicação de toda a equipe. Na liderança partidária, o gestor Municipal Dr. Romildo 
Veloso, versa sobre os inúmeros problemas que tem enfrentado, fala da ação do IBAMA, 
repudia tal atitude entre outros assuntos que apresentou. Ressalta que o município não tem 
cor partidária, pois tem recebido recursos de todas as bancadas. O presidente Dênis Alves 
dos Santos, agradece os representantes, Alunos e amigos dos especiais, apaianos, que 
sempre estão desenvolvendo um belo trabalho em especial. Fala e pede ao gestor que de 
maior atenção aos pedidos e indicações dos vereadores colegas dessa casa em especial 
reforma e recuperação de ponte, bem como a iluminação da rua 16 que dá acesso a igreja 
Casa da Benção, pois a mesma está em péssimas condições, finaliza com os 
agradecimentos e pede a senhora Jordelina Batista da Silva que faça a oração do pai nosso. 
Encerra a sessãlO--'>m,Hlà~XItQlara Municipal, 24 de agosto de 2018. 
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Chamada Nominal dos Vereadores presentes na 19ª Sessão ordinária realizada no 2º 

período do 2º ano da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Ourilândia do Norte. Plenário 

Vantuir Romão de 24 de agosto de 2018. 

PARLAMENTAR ASSINATURA PRESENTE AUSENTE 

Walto Santos Cunha 

Aleandro de Paula Martins 

Denis Alves dos Santos 

Raimundo de Oliveira da Silva 

Deuseval Borges Ribeiro 

Leonilço Lima Feitosa 

Marcelo Costa do Nascimento 

F 
Renivaldo Martins Nunes 

Jose de Arimatéia Marques de Sousa 

Francival Casseano do Rego 

OLIVEIRA LUIZ DO REGO 

Reginaldo Alves de Sousa 

ARCELO COSTA DO NASCIMENTO 
VEREADOR 1° SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA VEREADOR 26 SECRETÁRIO DA MESA DIRETORA 


